
 

Notulen MR-Vergadering 14 maart 2022 

Aanwezig: Monique, Marijke, Emile, Michael, Martine, Marjoleine, 

Cora en Ferdinand. Fatima (als vervangster van Inge) was afwezig. 

1. Opening 

- Notulen vorige vergadering. 

In de notulen van 10 februari was de naam Emile foutief 

gespeld. Excuses van de notulant. Tevens is de tekst veranderd 

dat Inge de nieuwe VE beleidsmedewerker is.  

Er kwam nog een aanvulling naar aanleiding van de notulen.  

Monique doet het voorstel om een aftreedschema voor de MR-

leden te maken. Verder zijn de notulen goedgekeurd.  

- Ingekomen mail en post (Martine) 

* Marijke heeft het MR-magazine gekregen. Dat komt om de 

zoveel tijd binnen.  

* Martine sprak een zeer negatieve ex-ouder van school. Zij 

vertelt overal dat De Vaart zo'n slechte school is. Martine 

heeft tegen deze ouder gezegd dat ze hierover een brief naar 

de MR moet sturen. 

- Ingekomen stukken 

- GMR en CCr notulen (indien aanwezig) 
 

2. Mededelingen directie 

• 21 maart expeditie Blosse, half 4 in aula stuurboord welkom 

of online. 

Monique nodigt alle MR-leden nogmaals uit om bij de Blosse-

expeditie aanwezig te zijn. Een paar ouderraadsleden en MR-

leden zullen erbij zijn. 

• Invulling vacatures groep 6 en groep ½. 

Alle vacatures zijn ingevuld. Kees is opgevolgd door Marijke 

en Ilse wordt vervangen door Jenny. Het is gelukt om alles 

door het team en met LIO-ers op te vangen. 



• Formatie voortgang proces. 

De formatie bestaat komend jaar uit negen groepen en één 

leerkracht wordt als extra ondersteuning ingezet. De 

formatie wordt ook nog door de MR bekeken. 

• Documenten bijgewerkt en inzichtelijk voor ouders 

pedagogisch werkplan en schoolgids Venster scholen op de 

kaart.  

De plannen zijn gewijzigd en staan vernieuwd op de website.  

 

3. Vakantie rooster 2022-2023, (ter informatie en uren 

studiedagen)  

Het vakantierooster van schooljaar 22/23 wordt uitgelegd 

door Monique. 8 roostervrije dagen beschikbaar. Planning 

studiedagen volgt nog. Ws worden dat er 6 en 2 marge dagen. 
 

 

4. Proces kindlijn (zie mededeling onderaan)  

Emile wil graag de formulieren die genoemd worden bij het 

proces kindlijn toegevoegd zien. Monique voegt de formulieren 

toe bij de agenda van 14 maart.  

Emile heeft wat vragen over de achterwachtregeling.  

* Wat is de 3 uurs regeling? Monique legt uit dat de 

medewerker dan 3 uur met meer dan de helft van de groep 

alleen mag draaien. 

* Als er een tweede volwassene op de locatie aanwezig is, mag 

dat een ouder zijn? Monique antwoordt dat dat dus niet mag. 

dus niet. 

Cora stelt de vraag welke locatie we kunnen bellen als er een 

achterwacht nodig is. Het staat namelijk niet op het 

Blosseveld. Monique gaat dit na vragen. 

 

5. Beleid veiligheid en gezondheid (zie mededeling onderaan) 

Ferdinand vraagt n.a.v. het stukje op pag. 6 Verdrinking of er 

concreet wordt gekeken of kinderen op de opvang een 

zwemdiploma hebben als ze met de opvang gaan zwemmen. Met 



andere woorden moeten ouders het diploma laten zien? Monique 

gaat dit navragen. 

 

6. Concept activiteitenplan en begroting MR (voor 1 mei bij 

directie)  

Marijke heeft dit nog nooit gezien Martine vertelde dat het 

een paar jaar geleden wel besproken is en dat er ongeveer € 

200 als budget was. Dit is echter nooit geformaliseerd. We 

kunnen erover nadenken waar we het voor kunnen gebruiken. 

Een cursus, borreltje of zoiets. Monique gaat kijken of er 

budget gereserveerd is met het MR-oormerk. In een 

activiteitenplan kunnen we punten zetten zoals wanneer we 

vergaderen, welke punten er dan ter sprake komen, welke 

congressen we eventueel kunnen volgen en hoe we ons 

manifesteren naar de ouders. 

Marijke en Emile gaan hier een opzet voor maken. 

 

7. Rondvraag 

* Martine gaat in september een opleiding starten en stopt dan 

met de MR. We moeten dus weer op zoek naar een nieuw lid én 

een nieuwe voorzitter. 

 

Om 20.29 uur sluit Marijke de vergadering. 

 

De volgende vergadering is op dinsdag 19 april. 
 
Mededeling punt 3 en 4 

Er is niets in gewijzigd tov de vorige keer. Deze documenten worden ook 

jaarlijks in de werkoverleggen besproken met de pedagogisch medewerkers.   

Proces kindlijn  

Beleid veiligheid en gezondheid (incl. achterwacht en 4 ogen principe) 

 


